
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

インジケーター 

送信中は赤色、受信中は

緑色に点灯します。 

 

GROUP(SET)キー 

グループトーク設定時に押し

ます。 

△（アップ）キー 

チャンネルを合わせるときに

押します。 

※長押し操作可能。 

音声通話の明瞭度を上げたいときは・・・ 

バックノイズを低減させる“コンパンダー機能”を設定する。 

① [FUNC]キーを押しながら[GROUP]キーを押し 

ます。 

⇒ディスプレイが『ｂAｔ-AL』と表示されます。 

② [GROUP]キーをもう一度押します。 

  ⇒ディスプレイが『CｍP-oF』と表示されます。 

③ △(アップ)▽(ダウン)キーを押してディスプレイを 

  『CｍP-oｎ』に変更します。 

④ PTT(送信)ボタンを押して設定を完了します。 

※通話相手も同様に設定してください。当機能が無い機種が通話相手の場合はOFF に設定してください。 

 

 

PTT(送信)ボタン 

押しながら話します。 

ボタンを離すと受信待ち

受け状態に戻ります。 

 

F（    ）キー 

各種機能設定を設定する

ときに使用します。 

※約 2 秒押すとキーロッ

ク(誤操作防止設定)を設

定できます。  

解除も約 2秒長押し。 

設定状態がわからなくなったときは・・・ 

リセット（初期化）をする。 

① 電源/音量ツマミを反時計方向に回して電源を切ります。 

② [FUNC]キーを押しながら電源/音量ツマミを時計方向に回して電源を入れます。 

③ ディスプレイ表示が全て点灯中に[FUNC]キーを離すと、工場出荷状態(初期化)します。 

イヤホン/マイク端子 

イヤホンマイクやスピーカー

マイクを接続する端子です。 

※使用しないときは防水のた

めキャップをしっかりとねじ込

んでください。 

アンテナ 

アンテナは外れません。 

電源/音量ツマミ 

時計方向に回すと電源が入り

ます。 

さらに回すと音量が大きく、反

時計方向に回すと音量が小さ

くなります。 

 

▽(ダウン)キー 

チャンネルを合わせると

きに押します。 

※長押し操作可能。 
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